



Nyílt levél

Budapest 2-es számú választókerületének ellenzéki egyéni képviselőjelöltjeihez

Tisztelt Képviselőjelöltek!

Önök is tudják, hogy a kormányváltást akaró választók évek óta egyre növekvő elégedetlenséggel figyelik a demokratikus ellenzéki erők szétforgácsolódását és ezzel párhuzamosan a Fidesz–KDNP kormány minden társadalmi kontrollt nélkülöző, lebonthatatlan túlhatalmát, a közösségi vagyont kifosztását.

Döbbenettel tölt el bennünket, hogy az ellenzéki pártok, bennük Önök – minden szándéknyilatkozatuk ellenére – még mindig nem fogtak össze, és külön-külön indulnak a választókerületekben. Emiatt a kormányváltást elváró választók többségében nő a tanácstalanság és düh. Az Önök döntésképtelensége olyan politikai vákuumot teremt, amelyet újra a Fidesz fog kitölteni.

Önök a mi adóforintjaikból szolgálják e hazát. Képviseljük hát az állampolgárok helyi, kerületi, városi és országos érdekeit, az itt élő embereket. Tisztában vagyunk vele, hogy a visszalépés nehéz döntés. Azt is tudjuk, hogy egy-egy mandátumról való lemondás ellentmondhat az Önök személyes érdekeinek. Mégis azt kérjük, hogy most lépjenek túl ezen.

A Budapest 2. választókerületében élő, dolgozó, itt vállalkozást, üzletet működtető állampolgárok ezúton kéri Önöket tisztelettel, mint a választókerület egyéni képviselőjelöltjeit, hogy haladéktalanul egyeztessenek egy közös jelölt megnevezéséről és a többiek koordinált visszalépéséről! A koordináció során vegyenek figyelembe minden olyan érdemi forrást és felmérést, amely segítheti a jó döntést.

Ha most egyetlen jelölt kivételével visszalépnek, azzal mindannyian kivívják az itt élő, kormányváltást akaró választók tiszteletét és bizalmát.

Összefogást, konszenzust és az állampolgárok hosszú távú érdekeit képviselő, nyílt politikai dialógust várunk el Önöktől!

A 2-es számú választókerület polgárai

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**

Székhely: Kerepes-Szilasliget

Kapcsolat: **info.nyomtassteis@gmail.com**

Felelős szerkesztő: **L. László János**

Facebook: **www.facebook.com/nyomtassteis**

web: **www.nyomtassteis.hu**



A friss lapszámokat a www.nyomtassteis.hu oldalról töltheti le. Az itt érintett témákról sokkal bővebben olvashat a honlapunkon a Lapszámok menüpont alatt.

Nyomtasd, másold, terjeszd!

35. szám (II. évfolyam / 12.) | 2018. március 20.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Az ellenzéki szavazók összefogásával leváltható a Fidesz-kormány



Minden közvélemény-kutatás azt mutatja, hogy az országban jóval többen vannak azok, akik változást akarnak, mint a Fidesz szavazói. Ha elég sokan megyünk el április 8-án, és a helyben legesélyesebb jelöltre szavazunk, akkor le tudjuk váltani Orbán Viktort.



Alig 3 hét múlva 106 választókerületben fogunk szavazni. Ahhoz, hogy kétharmadot szerezzon az ellenzék, 70-80 helyen kellene megverni a kormánypártok jelölt-

jét. De már 50-60 ellenzéki egyéni győzelemmel is elveszitené a választást a Fidesz. Vagyis nincs is szükség arra, hogy minden körzetben az ellenzék nyerjen.

Természetesen jó lenne, ha az ellenzéki pártok megegyeznének egymással, és legalább a körzetek felében visszaléptetnék a jelöltjeiket a legesélyesebb javára. Erre azonban, ahogyan fogy az idő, egyre kevesebb esély látszik.

Ezért a választópolgároknak kell okosan viselkedniük, ha véget akarunk vetni a Fidesz hatalmának. Egyéniben a legesélyesebbre kell szavaznunk, listán pedig arra a pártra, amelyik közel áll hozzánk, és esélye van legalább 5 százalékot szerezni, mert ennyi kell a parlamentbe jutáshoz.

De ki fogja megmondani, hogy hol ki a legesélyesebb ellenzéki jelölt? Egészen biztosan lesznek olyan körzetek, ahol ezt

